

Лозовое 2004 год

Январь. В акционерном обществе им. М. Горького земельный фонд составляет 3114 га, из них 2925 га сельхозугодий, 2371 га пашни, 550 га пастбищ. В состав сельского округа входят 2 населённых пункта: село Лозовое и хутор Широконь. Численность жителей на начало 2004 года составляет 532 человека. В хозяйстве имеются 26 тракторов, 35 автомобилей, 7 зерновых комбайнов. За минувший год приобретены автомобиль УАЗ-31-519, тракторы Т-70 и Т-150, пресс-подборщик, погрузчик-ПЭ. Хозяйство содержит 480 голов коров. В акционерном обществе им. М. Горького работают 24 механизатора, 17 водителей, 40 животноводов. В 2003 году удой на одну фуражную корову составил 2872 кг молока. Лучшие результаты работы показала доярка Анна Николаевна Браженко, надоившая 2946 кг молока от одной коровы.

4 января. В Лозовском сельском Доме культуры был проведён детский утренник. В нём приняли активное участие дошкольники и учащиеся младших классов. В программу утренника были включены конкурс чтецов, викторина, загадки, игры. В заключение встречи ребята спели новогодние песенки и водили хоровод вокруг украшенной ёлки.

5 января. На заседании комиссии по делам несовершеннолетних при администрации Лозовского сельского округа был заслушан отчёт председателя комиссии Л. Ф. Веденькиной о работе за 2003 год; утверждён план работы комиссии по делам несовершеннолетних на 2004 год.

14 января. Домом культуры и сельской библиотекой села Лозовое были организованы посиделки для пожилых людей «Сядем рядком да поговорим ладком». За чашкой чая участники посиделок делились воспоминаниями о своей молодости, о зимних святочных вечерах. Звучала гармонь, звенели озорные частушки, лились песни. А затем самодеятельные артисты показали театрализованный отрывок из повести Н. В. Гоголя «Вечера на хуторе близ Диканьки».

28 января. Состоялось заседание Совета при главе администрации Лозовского сельского округа. Рассматривались вопросы исполнения бюджета администрации Лозовского сельского округа за 2003 год. О мероприятиях по социальной защите населения рассказала депутатам заместитель Главы администрации Т. Н. Данькова.

2 февраля. В Лозовской средней школе прошёл вечер-встреча выпускников, окончивших школу 10, 20, 30 и 40 лет назад. Учащиеся старших классов подготовили для бывших учеников концертную программу. Выпускники подарили на память родной школе картину и спортивные мячи.

12 февраля. Общешкольный информационный час «Война в Афганистане. Подвиг белгородцев» состоялся в Лозовской средней школе. Ребята познакомились со своими земляками, воинами-интернационалистами Сергеем Нудным и Дмитрием Голубовым, выполнявшими свой воинский долг на афганской земле.

13 февраля. Праздник «Широкая Масленица» с участием школьников был организован возле здания Лозовского сельского Дома культуры. Был выстроен снежный городок, установлено чучело Масленицы. В ходе праздника жители села могли наблюдать театрализованное представление, участниками которого были и скоморохи, и сварливая Зима с играми и снежными забавами, и Весна с добрыми пожеланиями хорошего урожая. Крепкий мороз щипал нос и щёки и не давал долго продержаться на улице. Люди спешили в Дом культуры, где могли выпить горячего душистого чая на травах, съесть вкусных блинов, купить что-нибудь на развернувшейся здесь же школьной ярмарке. Погревшись, снова спешили на улицу, где звучали звонкие частушки и русские народные песни. Участников праздника катал на русской тройке Касьян Алексеевич Мягкий. Завершился праздник розыгрышем лотереи.

22 февраля. В Доме культуры прошёл вечер «Береги Отчизну, солдат!», посвящённый Дню защитника Отечества. Участниками художественной самодеятельности был подготовлен праздничный концерт.

27 февраля. Отчётно-выборное собрание состоялось в СПК им. М. Горького. Председатель и главные специалисты колхоза, а также председатель наблюдательного Совета отчитались о результатах своей работы. Прошли выборы председателя колхоза; им остался на следующий срок прежний председатель Н. Ф. Романенко.

7 марта. Праздничный вечер, посвящённый Международному женскому дню 8 Марта, провели работники Лозовского Дома культуры и библиотеки. Собравшихся женщин поздравил Глава сельской администрации Н. Ф. Романенко. Затем состоялся праздничный концерт.

20 марта. «Хвала рукам, что пахнут хлебом» – так назывался вечер в Лозовской средней школе, который был посвящён хлеборобам и проходил накануне открытия полевых работ. На него были приглашены председатель колхоза им. М. Горького Н. Ф. Романенко, главный агроном хозяйства А. П. Тупика, заведующая током Е. А. Кутовая и семья фермеров Кобцевых. Гости рассказали о процессе выращивания пшеницы, новых перспективных сортах зерновых культур, новой технике, применяемой в настоящее время для сева, обработки и уборки зерновых. Каждый из гостей вечера подчёркивал, что профессия земледельца-хлебороба – самая значимая и почётная.

23 –30 марта. Неделя детской книга в Лозовской сельской библиотеке была посвящена 50-летию образования Белгородской области. В ходе Недели прошли краеведческие чтения «Мой край родной», презентация книги Олега Сикарева «Распутица», информационный час «Экология и человек», конкурс пословиц и поговорок о земле и труде. Завершилась Неделя детской книги игровой программой «Читай-город».

7 апреля. В Лозовской средней школе прошёл День здоровья. Уборка территории, разбивка новых клумб, побелка деревьев – работа спорилась. После работы ребят ждали горячая полевая каша и ароматный чай на травах. После обеда мальчики играли в футбол, а девочки в различные подвижные игры.

8 апреля. В Лозовской администрации состоялось заседание комиссии по делам несовершеннолетних; рассматривался вопрос о состоянии работы с трудными подростками и посещении комиссией семей с пьющими родителями и проблемными детьми.

17 апреля. В селе Лозовое прошёл субботник по благоустройству парка. Работники культуры и колхозные специалисты занимались озеленением: высадили саженцы каштана, клёна, акации и черёмухи.

8 мая. Традиционное факельное шествие в канун праздника Великой Победы советского народа в годы Великой Отечественной войны прошло у памятника погибшим воинам-односельчанам. В память о погибших земляках были зажжены свечи, возложена гирлянда Славы и цветы. Вечер продолжился в Лозовском Доме культуры, где состоялась встреча с участниками войны Иваном Павловичем Духиным и Иваном Анисимовичем Забара.

9 мая. У памятника погибшим воинам-землякам состоялся митинг «Слава тебе, победитель-солдат!», посвящённый Дню Победы русского народа над фашистами в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. Участники военно-патриотического клуба и жители села возложили цветы и елочные гирлянды к подножию памятника. Минутой молчания все участники митинга почтили память погибших в годы войны русских солдат. Торжества продолжились в Доме культуры. Состоялся праздничный концерт, подготовленный творческими коллективами жителей села.

25 мая. В Лозовской средней школе прошёл праздник последнего звонка. С окончанием учебного года ребят поздравили учителя, родители, гости. Первоклассникам подарили подарки, а выпускникам школы были сказаны добрые слова напутствия и пожелания успешной сдачи предстоящих экзаменов.

1 июня. В Лозовской средней школе состоялся праздник, посвящённый Международному Дню защиты детей. В школе были подведены итоги общешкольного конкурса «Ученик года – 2004». Даша Кобзарева, Андрей Кутовой, и Марина Захаренко, признанные

лучшими учениками 2004 года, получили Почётные грамоты. В честь окончания учебного года, по давней традиции, был зажжён костёр. Праздник продолжился конкурсами, играми и песнями у костра.

23 июня. Лозовская средняя школа провела для своих учащихся выпускной бал. Аттестаты о полном среднем образовании получили Светлана Николаевна Барабашова, Мария Евгеньевна Белоусова, Юлия Викторовна Клименко, Евгений Алексеевич Мягкий. Свидетельство об окончании основной школы получили Максим Владимирович Браженко, Наталья Николаевна Воловикова, Евгений Иванович Захаренко, Светлана Александровна Дроботенко, Яна Геннадиевна Иващенко, Руслан Сергеевич Капустин, Наталья Николаевна Клименко, Наталья Анатольевна Крестьянинова, Елена Михайловна Кобцева, Маргарита Ивановна Кривой, Валентина Юрьевна Сендецкая, Виктория Николаевна Удодова, Игорь Алексеевич Удодов, Николай Николаевич Цемин, Татьяна Юрьевна Яровая. В этот вечер в адрес выпускников звучали тёплые слова напутствий и пожеланий.

24 июня. Состоялось заседание Совета при Главе администрации Лозовского сельского округа. Главный бухгалтер администрации М. В. Слетина проинформировала присутствующих об исполнении бюджета за 1 полугодие 2004 года. О работе Лозовской средней школы по профилактике наркозависимости школьников на 2004-2005 учебный год рассказала заместитель директора по воспитательной работе И. Е. Цемина.

30 августа. Сельские труженики приступили к севу озимых. Начата уборка кукурузы на силос. Полевые работы проходят при хороших погодных условиях.

1 сентября. Лозовская средняя школа гостеприимно распахнула двери для своих учащихся. В школьную семью пришли 4 первоклассника – Николай Левда, Евгения Мотова, Татьяна Твердохлебова и Максим Цемин. Выпускники проводили малышей в их класс. Первоклассников поздравили родители, гости, учителя. Первый урок в новом учебном году был посвящён нравственности и мужеству.

8 сентября. В колхозе начата уборка подсолнечника и гречихи, сахарной свёклы и кукурузы на зерно.

1 октября. Для жителей хутора Широконь был проведён праздник, приуроченный ко Дню пожилых людей. Глава сельской администрации выразил благодарность ветеранам сельскохозяйственного производства, которые всю жизнь отдали работе в хозяйстве. Работники культуры села Лозовое подготовили для жителей интересную концертную программу.

6 ноября. В Лозовском сельском Доме культуры состоялся «Осенний бал». Для участников были организованы конкурсы, игры. Самые активные участники вечера получили сладкие призы и книги.

28 ноября. В Лозовской средней школе прошёл праздник, посвящённый Дню матери. Каждый класс подготовил концертные номера для праздничного концерта. Особенно трогательным было выступление первоклассников. Кроме праздничного концерта, мамы получили подарки, сделанные руками их детей.

29 -31 декабря. Для жителей села всех возрастов состоялся ряд увлекательных Новогодних мероприятий: детский утренник «Ну-ка, ёлочка, зажгись!» и праздничный вечер «Новогодняя ночь» в Лозовской средней школе, постановка «Сватовство на Гончаровке» и новогодняя диско-программа «Новый год к нам мчится» в Лозовском сельском Доме культуры.